PHONG GD& BT PHU LOC PE KIEM TRA HOCKI 1

NAM HOC 2013 - 2014
Moén: Toan - Lop 6

DE CHINH THUC Thoi gian: 90 phat (khong ké thoi gian giao dé)
Bai 1. (1,5 diém) Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tu:

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

Bai 5.
9cm.

Giam

ay UQ20)
b) A= {xeN|3<x<3]

(3,0 diem) Thuc hién cac phép tinh.

a) 3.5%°-54:3°

b)  (-2013) + (+16) + (+2013) + (-24)

¢)  240:{130-(56+11.4)]

(2.5 diemy

a) Tim UCLN va BCNN cua hai s6 84 va 90.

b) Hoc sinh khéi 6 cia mét truomg ¢6 vao khoang tir 150 dén 200 hoc
sinh. Khi xép thanh hang 3: hang 4: hang 7 déu vira di. Hoi ¢6 bao
nhi€u hoc sinh?

(1,0 diem)

a) Khong thye hién phép tinh xét xem hiéu 732 - 126 ¢6 chia hét cho 3
khong? Vi sao?

b) Tim x ¢ N, biét 14:(2x +3)

(2.0 diém) Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA = 6¢cm, OB =

a) Diém A c6 ndm giita hai diém O va B khong? Vi sao?

b) Goi C 1a trung diém cua doan thing OA. Piém A ¢6 1a trung diém
cua doan thang CB khong? Vi sao?

thi coi thi khdng dwoc giai thich gi thém.




PHONG GIAO DUC VA PAO TAO HUYEN PHU LOC
PAP AN PE KIEM TRA HOC KY I -NAM HQC 2013-2014

Moén: TOAN - Lép6

Bai Ciu Nbi dung biém
Bail. | a) U'20) = {1;2;4;5;10;20} s
b) A= {;—2;—1;0;1;2;3} 0,75
Bai 2. a) 3.5%-54:53=3.25-54:27 0,5
=75~2=73 0,5
b) (=2013) + (+16) + (+2013) + (-24) = (+16) + (-24) 0,5
= 0,5
¢) 240:[130—(56+11.4)]=240: [ 130 - (56 + 44)] 0,5
=240 : (130 - 100) g;i
=240:30=8 B -
Bai 3 a) Phan tich duoc : 84=27.3.7;90=2.3".5 0,5
UCLN ( 84;90)=23=6 , 0,5
BCNN (60; 126) =22 3%.5.7 = 1260 0,5
b) Goi x 14 s6 hoc sinh khoi 6 0,25
xeBC(@3:4;7)
Ta c6: BCNN (3;4;7) = 3.4.7 = 84 0,25
Do d6 BC (3;4;7) ={0;84;168;252...} 0,25
Vi 159<x<200nénx=l68 025
Vay s0 hoc sinh 1a 168 hoc sinh i
Bai 4 a) 732 3va 126 i 3suyra732-126:3 0,5
b) X e N, 141(2x +3) nén 2x + 3 la udc cua 14
=2x+3 e {1;2;,7;14} 0,25
Vi 2x +3 [8va2x+3>3 (X e N)nén 2x + 3 =7 0.25
= x=2 ’
Bai 5. a) /’gc‘m
O C A B X
6cm
-Hinh vé chinh xéc ‘ 0,5
-Vi A ; B ciing thuge tia Ox va OA < OB nén A nam gifra hai
diém O va B. 0,5
k) Vi C 1 trung diém ctia OA nén CA = %/i =3 (cm) L
Vi A nim gitra O va B nén OA + AB = OB
6+AB=9
\ AB =3 (cm) 0,25
Vi A nam gitta C ; B va CA = AB =3 (cm), nén A la trung diém
cua CB. 0,5

T




